
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0073/2021 der AfD im Ortsbeirat Mainz-Mombach betreffend Illegales 
Parken Backmuhlstr. (AfD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Ist der Verwaltung diese untragbare Parksituation in der Backmuhlstraße bekannt? 
 

Der Bereich der Backmuhlstr. /Pestalozzistr. ist  im Rahmen der Überwachung fester 
Bestandteil der routinemäßigen Vorortkontrollen in Mombach. Zusätzlich werden Kon-
trollen durchgeführt, wenn Beschwerden telefonisch und/oder schriftlich an uns heran-
getragen werden. 
 
 

2. Wenn ja, welche Maßnahmen wurden bisher ergriffen, um die Situation zu verbessern? 
 

Die Bereiche sind in die Überwachung integriert (siehe Antwort zu Frage 1.) 
 
 

3. Wie oft wurden im letzten Jahr Verkehrsüberwachungsmaßnahmen in diesem Bereich 
durchgeführt? Mit welchem Erfolg? 

 
Im Bereich der Backmuhlstr. wurden im letzten halben Jahr bei 9 Kontrollen 17 Ord-
nungswidrigkeitenverfahren eingeleitet. Bei weiteren 15 Kontrollen konnten keine Ver-
kehrsverstöße festgestellt werden. In der Pestalozzistr./Pestalozziplatz wurden bei je-
weils 7 Kontrollen 9 Ordnungswidrigkeitenverfahren eingeleitet. Bei weiteren 17 durch-
geführten Kontrollen konnten dort keine Verkehrsverstöße festgestellt werden. 
 
 

4. Ist die zuständige Verwaltung bereit, kurzfristig Kontrollen in diesem Bereich durchzu-
führen? 

 
Das Verkehrsüberwachungsamt hat seit Beginn diesen Jahres bereits 6 Kontrollen 
durchgeführt und wird auch zukünftig die Kontrollen fortführen. 

 
 
Mainz, 03.02.2021 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


